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нАціонАльнА комісія з цінних
пАпЕрів тА Фондового ринку

« 71?»  лютого  2017 р.

Про утворення Комісії з оцінки
корупційних ризиків у НКЦПФР
та затвердження 'і-і' Положення

нАкАз

м. київ №_ с2#

Відповідно до частини другої статті  19 Закону України «Про запобігання
корупції»,  Методології оцінювання  корупційних ризиків у діяльності  органів
влади  затвердженої рішенням  Національного  агентства  з  питань  запобігання
корупції  від о2.12.2016  №  126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України
28   ірудня   2016  року  за  №   1718/29848,   Методичних  рекомендацій   щодо
підготовки  антикорупційних  програм  органів  влади  затверджених  рішенням
Національного агентства з питань запобігання корупції 19.01.2017 року № 31 та
з метою проведення оцінки корупційних ризиків

нAкAзую:

1. Утворити Комісію з оцінки корупційних ризиків Національної комісії з
цінних паперів та фондового ринку, що додається.

2.Затвердити  Положення  про  КОмісію  з  оцінки  корупційних ризиків  у
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку, що додається.

3.  Комісі®і-з оцінки корупційних ризиків:
3.1.  у  термін  з  21  лютого  до   13  березня  2017  року  провести  оцінку

корупційних  ризиків  у  Національній  комісії  з  цінних  паперів  та  фондового
ринку;

3.2.  у  термін  до  20  березня  2017  року  підготувати  звіт за результатами
оцінки корупційних ризиків у НКІЩФР.

4.Членам  комісії  з  оцінки  корупційних  ризиків  при  здійсненні  оцінки
корупційних   ризиків    залучащ   у   разі    необхідності,   інших    працівників
структурних підрозділів НКІЩФР які        можуть надати корисну інформацію
для більш об'єктивної та якісної оцінки корупційних ризиків.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Комісі'і' Т. Хромаєв



внЕсЕно :

Управління роботи з персоналом
та запобігання корупції

погоджЕно :
Керівник апарату

Юридичний департамент шEи--

ю. тиМощук

О. Сахнацька

І. Мартиненко

Відділу забезпечення документообігу департаменту інформаційних технологій
копію   наказу   надіслати:   помічнику   Голови   Комісі'і',   Керівнику   апарату,
Керівникам   самостійних структурних підрозділів, Керівникам територіальних
органів.

вик. Приставська А.М. т. 254-24-33



зАТВЕрджую
ГОлова Національної комісії

склАд комісії
з  оцінки корупційних ризиків Національної комісії з

цінних паперів та фондового ринку

иНку

Голова Комісії з оцінки корупційних pизиків:

Сахнацька О.А.  -Керівник апарату;

Секретар Комісії з оцінки корупційних ризиків:
Магдик   Г.В.   -   головний   спеціаліст   відділу   запобігання   корупції   та

проведення   спеціальної   перевірки   управління   роботи   з   персоналом   та
запобігання корупції;

Членй комісії з оцінки корупційних ризиків:
Барамія  І.Г.-  заступник  директора  департаменту  регулювання  діяльності

торговців цінними паперами та фондових бірж;
БудакоЬа  К.М.  -  начальник  відділу  бухгалтерського  обліку  та  звітності

управління фінансового та господарського забезпечення Комісії;
дерев'янкін    В.В.    -    заступник    директора    департаменту    спільного

інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів;
дубова О.А. - заступник директора департаменту систематизації та аналізу

фінансової   звітності   учасників   ринку   цінних   паперів   та   емітентів,   та
пруденційного нагляду;

Збаражська   О.є.    -   завідувач    сектору   внутрішнього    аудиту   Комісії
департаменту  систематизації та  аналізу  фінансової звітності  учасників  ринку
цінних паперів та емітентів, та пруденційного нагляду;

Курочкіна  І.Ю.  -  директор  департаменту  регулювання  депозитарної  та
клірингової діяльності;

Лібанов М.О. -директор департаменту стратегії розвитку фондового ринку;
Мартиненко І.І. -директор юридичного департаменту;
Мисюра О.П. -директор департаменту контрольно-правової роботи;
Москаленко С.В. -директор департаменту правозастосування;
Папаіка  А.В.  -  директор  департаменту  корпоративного  управління  та

корпоративних фінансів;
Піскун Н.С. -начальник управління організаційного забезпечення;
ПриЬтавська О.М. - начальник відділу запобігання корупції та проведення

спеціальної перевірки управління роботи з персоналом та запобігання корупції;



Сальчук    О.А.    -    заступНик    директора    департаМеНту    регулюваННя
депозитарної та клірингової діяльності;

Тимоіцук Ю.В. -начальник управління роботи з персоналом та запобігання
корупції;

Фоменко є.С. -директор департаменту інформаційних технологій.

Начальник управління роботи
з персоналом  та запобігання корупції --  .і_г,_-:-:-- Ю. Тимощук



зАТВЕРджую
Голова Національно'і- комісії

ринку

полоЖЕння
про КоМісію з оцінки корупційних ризиків

Національно®і® комісі®і® з цінних паперів та фондового ринку

1.    Комісія з оцінки корупційних ризиків Національної комісії з цінних
паперів   та  фондового  ринку   створена  з   метою   ідентифікації  (виявлення)
корупційних ризиків в діяльності НКІЩФР та включення зазначених ризиків
до Антикорупційної програми НКІЩФР.

2.    Комісія з оцінки корупційних ризиків   у своїй діяльності керується
КОнституцією   України,   законами  України,  ПОложенням  про  Національну
комісію  з  цінних  паперів  та  фондового  ринку,  постановами  Верховної Ради
України, Указами та розпорядженнями Президента України,  актами Кабінету
Міністрів Укра'і'ни, міжнародними договорами України, а також іншими актами
та цим Положенням.

3.    У цьому Положенні   вживаються терміни   зазначенні та наведені у
Законі    України    "Про    запобігання    корупції",    Методології    оцінювання
корупційних   ризиків   у   діяльності   органів   влади   затвердженої   рішенням
Національного  агентства  з  питань  запобігання  корупції    о2.12.2016   №  126,
зареєстрованої   в   Міністерстві   юстиції   України   28   ірудня   2016   року   за
№ 1718/29848 та Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних
проірам  органів  влади  затверджених  рішенням  Національного  агентства  з
питань запобігання корупції 19.01.2017 року № 31.

4.    Під  час   ідентифікації  корупційних  ризиків  Комісією     з   оцінки
корупційних ризиків визначаються вразливі до ризиків сфери діяльності, окремі
функції та завдання.  Ідентифікація  корупційних ризиків  проводиться  шляхом
дослідження (аналізу) зовнішнього та внутрішнього середовища НКЩФР на
предмет виявлення чинників корупційних ризиків у нормативно-правових актах
і організаційно-управлінській діяльності НКІЩФР.

5.    Комісія з оцінки корупційних ризиків  відповідно до об9єктів оцінки
корупційних ризиків складає робочий план, який затверджує голова Комісії з
оцінки корупційних ризиків . У робочому плані відображається інформація про:

об'єкти оцінки корупційних ризиків;
джерела інформації для проведення оцінки корупційних ризиків;
методи та способи оцінки корупційних ризиків;
осіб, відповідальних за проведення оцінки корупційних ризиків, по

кожному об'єкту;
строки проведення оцінки корупційних ризиків по кожноьц, об'єкту.



6.    Комісія з оцінки корупційних ризиків  має право:
отримувати від інших структурних підрозділів НКІЩФР інформацію  і

матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань;
залучати  працівників     інших  структурних  підрозділів  НКІЩФР   (за

погодженням з їх керівниками), які не є членами Комісії з оцінки корупційни
ризиків, але які можуть надати корисну інформацію для більш об'єктивної та
якісної  оцінки  корупційних  ризиків  до  розгляду  питань,  що  належать  до  їх
компетенціі;

у разі виявлення за результатами оцінки корупційних ризиків зовнішніх
корупційних  ризиків,  які  полягають  у  недосконалості  нормативно-правових
актів, суб9єктом прийняття яких не є НКІЩФР, виявлені корупційні ризики та
пропозиції   щодо   їх   усунення   (мінімізації)   направляти   до   Національного
агентства з питань запобігання корупції.

7.    Склад   Комісії   з   оцінки   корупційних   ризиків       затверджується
Головою НКІЩФР. У складі Комісії з оцінки корупційних ризиків  обов9язково
призначається  голова та  секретар  Комісії з  оцінки  корупційних ризиків.    до
складу  КОмісії з  оцінки  корупційних  ризиків    можуть  залучатися  за згодою,
представники громадськості, експерти, які володіють знаннями про внутрішнє і
зовнішнє середовище НКІЩФР та мають досвід роботи у цій сфері.

8.    На  різних  етапах  проведення  оцінки  корупційних  ризиків  можуть
бути  залучені  інші  працівники  структурних  підрозділів  НКІЩФР,  які  не  є
членами Комісії з оцінки корупційних ризиків   з оцінки корупційних ризиків,
але можуть надати корисну інформацію для більш об9єктивної та якісної оцінки
корупційних ризиків.

9.    Організаційною   формою   роботи   Комісії   з   оцінки   корупційних
ризиків     є  засідання.  Засідання  веде  голова  Комісії  з  оцінки  корупційних
ризиків. Засідання  вважається правомочним, якщо на ньому присутні більш як
половина 'ії членів.

10.  Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків:
здійснює керівництво діяльністю Комісії з оцінки корупційних ризиків;
визначає  та   затверджує   порядок  денний   засідань   Комісії  з   оцінки

корупційних ризиків;
забезпечує   усім   присутнім   на   засіданні   членам   Комісії   з   оцінки

корупційних ризиків   можливість узяти участь в  обговоренні  питань порядку
денного та висловити свою думку.

11.  Секретар Комісії з оцінки корупційних ризиків:
інформує членів Комісії з оцінки корупційних ризиків   та запрошених

осіб про дату, час і місце проведення засідання  та порядок денний;
оформлює протоколи засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків ;
за дорученням  голови  Комісії з  оцінки  корупційних ризиків   виконує

інші    завдання,    що    стосуються   забезпечення    роботи    Комісії   з    оцінки
корупційних ризиків .

12.  Члени Комісії з оцінки корупційних ризиків  зобов'язані:
брати участь у засіданнях Комісії з оцінки корупційних ризиків;



вивчати  матеріали,  подані  на  розгляд  Комісії  з  оцінки  корупційних
ризиків;

бути неупередженими та об'єктивними;
не допускати конфлікту інтересів;
не  допускати  розголошення  конфіденційної  інформації,  що  стала  їм

відома у зв9язку з виконанням своїх функцій;
користуватися в установленому порядку відповідними інформаційними

базами даних НКІЩФР та іншими технічними засобами;
брати участь у голосуванні з питань,  що  винесені на розгляд Комісії з

оцінки корупційних ризиків.
13.  Рішення КОмісії з оцінки корупційних ризиків  приймається простою

більшістю  голосів,  яке  оформлюється  протоколом  засідання.  У  разі  рівного
розподілу  голосів  вирішальним  є  голос  голови  Комісі®і- з  оцінки  корупційних
ризиків.

14.  Засідання  КОмісії  з  оцінки  корупційних  ризиків     оформлюється
протоколом, який підписується головою та секретарем, не пізніше ніж протягом
трьох робочих днів після проведення засідання і зберігається в уповноваженому
підрозділі з питань запобігання корупції НКІЩФР.

15.  У  протоколі  зазначається  список  присутніх  на  засіданні  КОмісії  з
оцінки корупційних ризиків, питання, які розглядалися, та рішення, прийняті за
результатами  обговорення  відповідного  питання,  і3  зазначенням  результатів
голосування.    Кожен  член  Комісії з  оцінки  корупційних  ризиків   має  право
внести   до   протоколу   свої   пропозиції  та   зауваження   щодо   питання,   яке
розглядалось на засіданні.

16.  За результатами  оцінки корупційних ризиків у НКІЩФР Комісія з
оцінки корупційних ризиків  готує звіт, який затверджується головою Комісії з
оцінки  корупційних  ризиків  та  включається  до  антикорупційної  програми
НКЩФР на відповідний рік.

17.  Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків повинен містити:
опис ідентифікованих корупційних ризиків, чинників корупційних

ризиків та можливих наслідків корупційного правопорушення чи
правопорушення, пов'язаного з корупцією;

пропозиці'і®  щодо   заходів   із  усунення   (зменшення)  рівня  виявлених
корупційних ризиків.

18.  Положення набуває чинності з дати його затвердження.
19.  У   разі   невідповідності   будь-яко-і'   частини   ПОложення   чинному

законодавству України, в тому числі у зв9язку з прийняттям нових нормативно-
правових   актів,   це   Положення   буде   діяти   лише   у   тій   частині,   яка   не
суперечитиме  чинному законодавству України.
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